

848项政务服务事项家门口可办

郑州首家街道24小时政务服务站来了

本报讯 日前,记者在位于桐柏路与洛河路交叉口向西50米路北的中原区绿东村街道便民服务中心看到,郑州市“一网通办”24小时政务服务站门头赫然醒目。据介绍,这也是郑州市首家街道24小时政务服务站。

据便民服务中心工作人员介绍,大厅8月份开始引入群众办事申请零材料、审批零人工、存档零纸件的“三零”智能服务模式。从刷脸认证、信息勾选、签名确认到全程“不见面”审批、“一站式”登记,用时只需几分钟,个体工商户营业执照登记甚至可以“秒批”出证,并可同时办理税务事项,全程最短半小时即可办妥。据悉,依托郑州市政务服务网,中原区所有局委749项政务服务事项、街道52项政务服务事项、社区47项政务服务事项均可打印办事指南、在线申请、办理,实现“一网通办”,8小时工作时间内外均可提供社保、住房公积金查询等便捷服务,真正实现了“周末无休”、便民服务24小时不打烊。



8月份以来,已有2500余人次享受到了“就近办”服务,接待处理各类咨询1500余人次,群众满意率达到100%。
郑报全媒体记者 张改华
通讯员 丁东红 文/图



看新媒体报道
扫码

上街区人社局优化服务 举措助推企业发展

本报讯 近期以来,上街区人社局大力开展以工代训政策落实工作,对于减轻企业负担、提升劳动者技能水平、稳定就业岗位起到重要作用。大力开展以工代训,实现上岗即培训、培训即就业。实施以工代训按企业给予一定标准的培训补贴,每人每月200元,补贴期限最长不超过6个月。对受疫情影响较大的外贸、住宿餐饮、文化旅游、交通运输、批发零售等行业的各类企业,组织职工开展以工代训。截至目前已申报企业43家,近5000人次,发放补贴100万余元,下一步还将继续扩大宣传力度。
郑报全媒体记者 谢鹏飞 通讯员 周璐

华泰柏瑞上证科创板50成份ETF重磅获批

在科创板开板一年之际,上海证券交易所和中证指数有限公司正式发布了上证科创板50成份指数。9月11日,跟踪该指数的华泰柏瑞上证科创板50成份ETF重磅获批。

华泰柏瑞上证科创板50成份ETF拟任基金经理、华泰柏瑞指数投资部总监柳军表示:参与科创板投资,一方面是支持我国科技强国、创新驱动战略的发展,支持科创企业做大做强;另一方面也将助力投资者共享科技创新带来的成果和红利,紧跟时代潮流。 阿枫

如意湖办事处:

“六字诀”养生记心间,健康快乐多一点

本报讯(郑报全媒体记者 王阳 通讯员于海秀)昨日,郑东新区如意湖办事处联盟新城社区组织开展“六字诀”养生活动。

据志愿者张博老师介绍,“六字诀”养生法是我国古代流传下来的一种吐纳法。活动伊始,张博老师从五行相生到六字吐纳,

为居民们系统介绍了《六字诀》的功法原理及内容,“嘘、呵、呼、咽、吹、嘻”六字诀分主五脏六腑,通过呼吸导引,能够充分诱发和调动脏腑的潜在能力来抵抗疾病的侵袭。

在了解功法原理的前提下,志愿者老师分别从“嘘”字的发音、口型、呼吸、动作

事项等方面加以分析讲解和示范演练。最后,伴随着老师细致周到的指导教学,居民们一遍遍地反复练习。练习之余,大家更是主动提问,精益求精,对于自己在课程中遇到的困扰之处,虚心求教,积极寻求老师的支持和帮助,课堂氛围温馨和谐。

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

倡导节约为荣 拒绝餐饮浪费 体彩人积极践行“光盘行动”

一粒粮食饱含滴滴汗水,一张餐桌传承优良品德。连日来,体彩系统积极践行习近平总书记对制止餐饮浪费行为的重要指示精神,培养节约习惯,推动“浪费可耻、节约为荣”成为社会新风尚,以实际行动杜绝“舌尖上的浪费”。

近日,国家体彩中心发出厉行节约、反对浪费倡议书,倡导全体员工从“我”做起,从现在做起,以实际行动把“过紧日子”的要求落到实处,继续弘扬艰苦奋斗、勤俭节约的优良作风,努力为体育彩票事业发展做出积极贡献。



除国家体彩中心发出倡议外,天津、浙江、陕西、新疆等多地体彩机构也纷纷向职工发出“拒绝餐饮浪费,加入光盘行动”的倡议,号召体彩人秉持节约光荣、浪费可耻的观念,积极倡导绿色生活方式,文明用餐,告别浪费陋习。

浙江省体彩中心向全体职工发出倡议,号召大家文明就餐,以实际行动珍惜粮食、抵制浪费,并推行预约制就餐,各部门上报次日就餐人数,统一汇总后报给食堂进行配菜。食堂根据上报人数,选择合适菜品,做到点菜适量、厉行节约,拒绝餐饮浪费。同时,浙江体彩发起线上互动活动,邀请用户连续打卡“光盘行动”,分享“光盘”故事、晒“光盘”照片,每天抽取5名幸运者,每人送出一份“体彩定制公筷”。

在浙江省体彩中心的带动下,各地市体彩积极开展活动,衢州体彩把员工践行光盘行动的过程制作成小视频,体彩员工

一起为“光盘行动”发声:“勤俭节约不能只是一句口号、一阵风,节约习惯要长久坚持,从自己做起,从小事做起,珍惜每一滴水,珍惜每一粒粮,把中华民族的传统美德传承下去,对舌尖上的浪费说‘不’。”

“大家现在盛饭的时候由原来的一碗改成半碗,不够再加。食堂也会根据前一天的用餐人数,严格控制好饭菜总量。”衢州体彩员工尤静介绍,自开展“光盘行动”以来,餐厅入口处和餐桌上都悬挂、摆放了相关宣传标语,大家节约用餐的意识不断提高,“光盘”正成为一种习惯,活动开展后,食堂的后厨阿姨都说工作量少了很多。”

舟山体彩员工俞芊羽一直关注并参与浙江体彩为推动“光盘行动”发起的线上打卡活动,“吸引我的不是奖品,而是活动页面的那些留言。”俞芊羽说:“有两条留言让我触动颇深。第一条内容是‘我小时候粮食不够吃,往往用番茄、菜叶等其他东西充

饥,现在我们一定要珍惜粮食!’另一条是‘光盘行动开始了,从小爷爷奶奶就教育我不能浪费粮食!’这两条留言,代表了两个年代,老一辈的人吃过粮食短缺的苦,在新时代告诉自己的后代,即使如今生活条件有所改善,也要牢记节约粮食。”

各地体彩机构发出“光盘行动”的倡议后,得到了广大体彩实体店代销者的积极响应。天津体彩代销者程丛乐表示:“之前出去和朋友聚餐总觉得点菜少了没面子,往往都会剩下不少,现在大家都自觉光盘,点菜的时候会特别注意菜量,不剩菜、不浪费。我们体彩发了倡议号召,提倡勤俭节约,作为行业一分子,必须支持。”

一些体彩代销者也将体彩实体店打造成宣传“反对浪费”的阵地,新疆体彩号召体彩实体店发挥宣传优势,在显著位置张贴放置“厉行节约、反对浪费”“光盘行动”“文明用餐”“谁知盘中餐、粒粒皆辛苦”等



宣传标语,通过店内海报、视频、工作人员提示等多种形式,向广大购彩者宣传“文明消费、节约用餐”的时代风尚,杜绝“舌尖上的浪费”。

“一粥一饭,当思来之不易;半丝半缕,恒念物力维艰。”体彩人从“我”做起,将“浪费可耻、节约为荣”从共识变为行动,坚决制止餐饮浪费,形成人人节约、处处节俭的良好氛围。 丰佳佳